



OBEC RATENICE

☎ 321 785 304 📍 Ratenice 67, 289 11 pošta Pečky
✉ obec@ratenice.cz 🌐 www.ratenice.cz

čj: 127/2022

V Ratenicích 12.5.2022

Vážená paní,

odpovídáme na Váš dopis ze dne 9.5.2022, týkající se žádosti o poskytnutí informací:

vzhledem k činnosti obecního úřadu považujeme Vaše žádost za irelevantní.

S pozdravem

Ing. Martina Podskalská
starostka

Ing.
Martina
Podskalská

Digitálně
podepsal Ing.
Martina
Podskalská
Datum: 2022.05.12
08:25:51 +02'00'

2

Zpracovatel:

.2022

4

Ukládací znak:

73

Dr. Iva
Datum:
Prosím

Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážené dámy a pánové,

V České televizi byly záběry z oblasti bojových operací na Ukrajině. Na okraji obrazu, který nebyl z nějaké „hlouposti či nepozornosti“ redaktora patřičně „ostřížen“ byly vidět **obrněné transportéry ukrajinské armády, které se „schovávaly“ na sídlišti mezi obytnými civilními paneláky**. Což jsou zapovězené a **ilegální** metody boje, které **vystavují smrtelnému nebezpečí civilisty a zároveň zvýhodňují podle zbabělce nad skutečnými vojáky a to dokonce i v otázkách života a smrti**.

Stejně tak bylo v České televizi pranýřováno, jak ruský obrněnec přešel ukrajinské civilní vozidlo, jehož řidič bez velké újmy přežil, což však Česká média pochopitelně nezdůraznila. K tomu byl dán komentář o nelidskosti a šílenosti příslušníků Ruské armády.

Avšak ze záběru bylo **vystříženo**, že toto obrněné vozidlo bylo bezprostředně před tím napadeno **silnou palbou z civilních obytných paneláků a doprovázené neobrněné vozidlo** jedoucí v koloně Ruské armády bylo **napadeno odstřelovači z přilehlých obytných paneláků**, bylo doslova zcela fatálně rozstříleno a **osádka Ruského neobrněného vozidla byla v podstatě popravena nelegálním způsobem** a ruští mladí vojáci na místě velmi bolestně umírali. Tedy byli popraveni podle a zbaběle střelbou z odstřelovacích pušek ze zmíněných obytných paneláků uprostřed sídliště. Následně **bylo opakovaně stříleno i do těžce zraněného a umírajícího vojáka ležícího u pneumatiky**, ten vypadl postřelený z nákladního prostoru a poté co byl ještě na zemi několikrát zasažen zcela nelegální a hlavně nelidskou střelbou, tak se k němu ještě přiblížil ukrajinský „hrdina“, který nakonec **střílel již snad do bezvládného těla pochopitelně neozbrojeného, avšak pořád v bolestech se svíjejícího těžce raněného mladého vojáka nejspíše již ve smrtelné agónii, avšak možná pořád při vědomí. Tělo se po každém zásahu kata vždy náležitě svíjelo. Toto konání je vícenásobný, zcela jasný vojenský zločin a nelidské jednání zfanatizovaných lidí**.

Toto je pouze jedna z ukázek přičemž obdobných incidentů, které nezřídka odpublikovali i Ukrajinci sami, jsou snad tisíce. Obecně i Ruské velení armády či administrativa Ruské Federace opakovaně informovaly, že žoldáci židovské guerilly na Ukrajině označováni pro jejich nelidskou zřůdnost jako nacisté, využívají prostě Ukrajince a civilisty jako rukojmí a schovávají se v obytných čtvrtích, tedy opakovaně využívají zločinně civilisty jako živé štíty. Nutno podotknout, že toto **potvrzují i přímo ruští vojáci z bojiště**, nikoliv pouze **velení Ruské armády, které je často kritizováno**. Tuto zapovězenou, nelegální a hlavně nečestnou taktiku popisoval i **americký plukovník Douglas McGregor** v rozhovoru s **americkou televizí**. Používají tam taktiku jako na středním východě, mísí se s civilním

obyvatelstvem, schovávají se v městských aglomeracích a používají civilisty jako živé štíty. Proč o tomto Česká televize či ty údajně nikoliv desinformační média, která snad šíří dle jejich vyjádření samou pravdu a nic jiného než pravdu, vůbec neinformují?

Tyto praktiky si dovolují orgány VOZu a jimi kontrolovaná média výhradně v Čechách, kde má židovská guerilla v porovnání s jinými státy **mnohem více moci**, prakticky **všechna silová místa jsou v Čechách obsazena židy a nezřídka přímo příslušníky židovské vládnoucí guerilly či agenti MOSSADu**, případně jimi využívané CIA. Hlavně všude kontrolují České zbraně a zneužívají státní ozbrojenou moc proti nepohodlným Českým občanům. Každý se může přesvědčit, že v americké televizi se mohl Douglas McGregor vyjádřit a žádný zločinecký žid typu Igora Stríže, okupujícího v Čechách vrcholnou státní funkci, ho nemůže v USA omezovat na svobodě či ho přímo zavřít do „pseudokoncentráku“, jako v Čechách. (Kauza pseudokoncentrák je obyčejná krádež 500 Milionů korun Čechům provedená opět židovskou guerillou a velmi zákeřné dalekosáhlé promyšlené politické beranidlo na okupovaný národ).

Svobodné vyjádření plukovníka americké armády pro televizní kanál v USA:

<https://rumble.com/vwml1h-plukovnk-douglas-mcgregor-prohlsil-e-zelensk-je-loutka-a-do-10-dn-bude-na-u.html>
<https://rumble.com/vwml1h-plukovnk-douglas-mcgregor-prohlsil-e-zelensk-je-loutka-a-do-10-dn-bude-na-u.html>

V příloze je zdokumentovány pouze malý zlomek z mnoha tisíců válečných zločinů páchaných režimem **židovské guerilly na Ukrajině**, nyní se jednalo o zneužití odstřelovacích pušek k popravě vojáků projíždějících sídlištěm. Není vůbec jisté, jestli řidič obrněnce byl při vjetí do protisměru při vědomí nebo jestli nebyl zraněn, případně jestli automobil vůbec z obrněnce pod palbou za současného popravování jeho kamarádů viděl anebo se v panice nechtěl vyhnout nelegální smrtící střelbě. Přičemž jakoby Česká vláda, respektive výkonný orgán VOZu, právě tyto odstřelovací pušky, které jsou ilegálně zneužívány a tak snadno zneužitelné ke zločinnému vedení boje, právě na Ukrajinu z nějakého důvodu dodala !!!

Je naprosté jisté, pokud by na konvoj nebylo zaútočeno smrtelným odstřelováním z bytovek na sídlišti, tak by se bez jakýchkoliv incidentů pohyboval ve směru jízdy.

1. Považují České orgány VOZu toto **vedení jakoby boje**, byť by se jednalo i třeba o **obranu odcházejícího režimu**, který se přinejmenším snaží **držet u moci zuby nehty, totálně bez ohledu na životy lidí a to i bez nejmenšího ohledu na životy Ukrajinců**, za legální?

2. Jsou tito ruští vojáci, pohybující se v řádně označené vojenské koloně **automobilů Ruské armády**, kteří byli **nelidským způsobem popraveni odstřelovači ukrytými v bytových jednotkách civilního paneláku**, přičemž věk popravených vojáků lze odhadnout něco kolem dvaceti let, považování orgány jakoby České republiky, tedy orgány VOZu, vůbec **za lidské bytosti**?

Podle jakých norem jsou jim upírána veškerá práva i zaručené mezinárodní konvence?

3. Je možné v České republice po vyjádření vrcholných představitelů zruďného a vraždícího režimu VOZu, tedy **Igora Stríže a Lenky Bradáčové** tyto **zjevné válečné zločiny kritizovat**? Nebo sprosté vraždění, pokud vraždí zejména oni sami či jejich spojenci, se musí vychvalovat do nebes?

A proti oponentům tohoto režimu bude pod rouškou trestního práva znovu a znovu perverzně **zneužívána ozbrojená státní moc**?

4. Domnívají se jakoby České orgány VOZu, že pro Ruskou armádu by bylo technicky nemožné či složité tyto obytné civilní paneláky před průjezdem neobrněných vozidel srovnat se zemí, pokud by nebrala ohled právě na civilisty?

5. Je zjevné, že Česká televize **záměrně manipulovala s veřejným míněním** Českých občanů, které vnímají jenom jako **bezbranné ovečky a oběti jejich manipulací**. V prvním případě byli redaktori svědky „ukrývání“ obrněných bojových vozidel Ukrajiny mezi paneláky a **o tomto válečném zločinu nebylo řádně informováno!** Pouze pak nějaký slaboduchý redaktor v Praze zapomněl tyto důkazy o válečném zločinu ze záběru náležitě vystříhnout.

V druhém případě **bylo originální video záměrně sestřiženo** tak, aby Český divák neviděl skutečný průběh události, **například nelidskou popravu mladých vojáků ilegální střelbou z bytových jednotek** a stejně tak byla zakryta palba na obrněné vozidlo, taktéž nezákonně ze sídliště z bytových jednotek. Naopak přejetí civilního vozidla obrněncem bylo interpretováno jako zvláštní zákeřnost Ruské armády, aniž by diváci mohli vidět, že tato vojenská vozidla jedoucí v koloně byla bezprostředně před tím napadena smrtící palbou z civilních paneláků a **posádka neobrněného vozidla bezprostředně předtím zákeřně, zruďným a nad míru nelidským způsobem usmrcena** či přímo byla **rozstřílena jako cedník** taktéž v podstatě civilisty a zbabělci z obytného domu. Tedy byla zahájena **smrtící palba zcela mimo bojiště** při pouhém průjezdu **řádně označených vozidel Ruské armády**, bez toho, aby tato kolona při samotném průjezdu sídlištěm **kohokoliv ohrožovala na životě!**

Takže pokud by se Ruské jednotky bránily, tak by to bylo údajně napadení civilistů, ale když tito „civilisté“ popraví zločinným a nelidským způsobem Ruské vojáky, tak je to snad **hrdinství hodné bezbřehého obdivu**?

Budou proti těmto redaktorům České televize **za tyto dva konkrétní hrubé a úmyslné činy zákeřného prokazatelného lhaní Českému obyvatelstvu, ještě k tomu za peníze Českých občanů, vyvozeny důsledky?**

Určitě nebudou ... dokud nepřijde do Čech spravedlnost ... dokud Češi nepovstanou a tyto zruďné bestie řádně neodsoudí a to tak, aby si to jejich

